

# Őrtűz Székelyföld autonómiájáért

2015. október 24.

A Székely Nemzeti Tanács szervezésében október 24-én este 18:45 és 19 óra között lármafákkal világították ki Székelyföld határait. Az esemény a terület 68 peremtelepülésén valósult meg, mely ökumenikus istentisztelettel kezdődött 17 óra 30 perckor, majd 18 óra 45 perckor a lármafák meggyújtásával folytatódott. Az eseményen a székely és magyar himnusz eléneklése után népdalokat daloltak a résztvevők. A Székely Nemzeti Tanács célja az akcióval, hogy székelyföld autonóm státust kapjon a Román államtól. Kiáltványban követelték, hogy a nyugat-európai normák mintájára valósuljon meg Székelyföld önállósága is. A nyilatkozat fontos része a területen élők nyelvi, etnikai és nemzeti jogegyenlőségének kimondása. Emellett felhívta a figyelmet arra, hogy a terület, e határok között egységes tartomány.

A Székely Nemzeti Tanács akciójához a világ több területén is csatlakoztak, ez által kifejezve együttérzésüket, szimpátiájukat. A stuttgarti magyar közösség tagjai is így tettek. Kemény József Stuttgart melletti kertjében gyűltek össze az érdeklődők, majd egy tűz mellett beszélgetve, gondoltak az otthon lévő családtagjaikra, barátaikra, illetve a megmozdulás sikerességére. A beszélgetések során felmerült az otthon örömteli és boldog hangulata, valamint a kisebbségi sors sanyarú mivolta is. Az akció stuttgarti támogatói bíznak egy autonóm Székelyföld megvalósulásában, mely gazdasági és turisztikai fellendülést is jelentene az ott élők számára.

**Őrtűz Székelyföld autonómiájáért**

A székelyek az őrtűzket veszély esetén alkalmazták, ezzel adva hírt közeledő a veszélyről a szomszéd települések részére.  
A Székely Nemzeti Tanács felhívását mindhárom erdélyi magyar párt (RMDSZ, EMNP, MPP) támogatja.  
Céljuk a történelmi régió határainak kivilágításával Románia és Európa figyelmének felkeltése.

Kedves barátaink!  
Szolidaritásunkat szeretnénk kifejezni székely testvéreinkkel, ezért 18 órától együttlétre, szalonnasütésre várunk benneteket, majd 18:45 - 19 óra között mi is őrtűzet rakunk.

Baráti üdvözléssel:  
Kemény József - Ócsi

**Helyszín: Ócsiék renningeni kertje**  
**Időpont: 2015. október 24. 18.00**

**Védjük meg Székelyföld határát!**

Tegyünk együtt láthatóvá október 24-én az egy és oszthatatlan Székelyföld határát!

A stuttgarti akció plakátja.